



LJUDI IZ
SUSJEDSTVA

66

**VLASTA
AUGUŠTIN,**
umirovljenica

Kad sam otišla u mirovinu, prvo sam magistrirala pa se bacila u poduzetništvo

Kada je prije deset godina otišla u mirovinu, Vlasta Auguštin bila je svjesna da je to velika promjena u njezinu životu. Uz bezrezervnu supruguovu podršku, odlučila je da želi stjecati nova znanja i vještine, priželjkivala je nove izazove. Upišala je, i u međuvremenu završila poslijediplomski studij iz poduzetništva na Ekonomskom fakultetu.

- Magisterij je bio moj prvi umirovljenički izazov i donio mi je osobno zadovoljstvo, podigao samopouzdanje, naučio poduzetničkom reagiranju - kaže Auguštin. Drugi korak bio je krenuti korak dalje - u poduzetničke vode, ali je za to bilo potrebno stvoriti uvjete.

Magistarskim radom postavljeni su ciljevi. Kratkoročni cilj bio je stvoriti preduvjete za uspješan poduzetnički pothvat - osmisliti novi proizvod i izgraditi potrebnu infrastrukturu, pogon, skla-

dište, prezentacijsku dvoranu. Novi proizvod, prema njezinoj viziji, je ocat od plodova bazge. - To je zdrav, ekološki proizvod, izvor vitamina i minerala koji jelim daje poseban okus i boju, potiče mršavljenje - objašnjava Auguštin. Sve bi ovo vodilo, u konačnici, dugoročnom cilju, brandiranju

Vlastin je poslovni plan baviti se proizvodnjom vrhunskog octa od bazge

destinacije na kojoj uspijeva bazga. U ovom slučaju riječ je o mjestu Habjanovci u općini Bizovac. Bazga je, osim toga, vrlo pogodna za plantažni uzgoj, jer već nakon dvije-tri godine od sadnje daje dobre prinose. Kod nas se bazga pronalazi još uvijek samo kao samonikla stablašica. Auguštin otkriva kako joj je cilj baviti se proizvodnjom vrhun-

skog proizvoda, vrhunskog octa koji ima široku primjenu, od kulinarstva do farmacije. Na europskom tržištu ocat od bazge proizvodi samo jedan, ali jedan od najvećih i najboljih proizvođača voćnog octa na svijetu - austrijska kompanija Gegenbauer.

Trenutno, kaže Auguštin, izgrađuju objekt koji bi u sklopu OPG-a trebao zadovoljiti proizvodne, turističke, ugostiteljske i prezentacijske sadržaje.

- Realizacija je usporena jer suprug i ja financiramo gradnju bez kreditnih zaduživanja, samo vlastitim primanjima. Ako uspijemo, našim ćemo budućim generacijama ostaviti posao, a ne kapital ili pak kreditno zaduženje.

- Kad bi bar tako razmišljali naši političari - kaže naša sugovornica. A u međuvremenu ona će sa svojim kolegama s "Poduzetništva" na stručno putovanje u Estoniju... **D. Kuštro**

Ako u vašem susjedstvu živi zanimljiva osoba, ali nepoznata široj javnosti - javite nam na telefon **223 210** ili na e-mail adresu: grad@glas-slavonije.hr

Također, nemojte biti skromni ako smatrate da ste baš vi takva osoba - pozovite nas. Mnogo je **LJUDI IZ SUSJEDSTVA** koje bismo mi i naši čitatelji željeli upoznati.